[ lporpammmpoBaHmne
LUKIOB




bnok-cxema umnkna c napametpom (umkn N pa3s)

'
el N:as T

Teno uukKna




OnepaTtop uukna ¢ napametpom (uukn N pa3s)

Y

Teno uukna

napameTp := Hau. MapameTp (i nu j) — uenas
3H...... KOH.3H. BeNMyMHa, U3MeHsarLwasaca Ha
NPOMEXYyTKe [Hau.

3HaY.; KOH.3Hau.]
C warom 1.

for i:=Hau.3Hau. to(down
begin

<Teno umkna>
end;

/ to — Hau.
3H<KOH.3H

downto - Hau.

3H~>KOH.3H



) CKOnbKO pa3s BbINOMHUTCS LMKN?

) UTto BygeTt HanevyaTaHo Ha 9KpaHe?

3apaHue 1: 3apgaHue 3:
for i:=1to 5do summa:=0;
Writeln(i); for I.:=1 to5do
begin
3a,£l,aHI/Ie 2: read (X),
X:=1; summa:= summa +x;
for i:=10 downto 5 do ||€"9;
heqi write(‘cymma = ‘,summa);
egin
writeln(x);
X:=X+1;

end;




SN
3agaHuns:

CocTtaBuUTb NporpamMmmbl C UCMOMNb30BAHUEM
LiMKIa C napameTpoMm:

1.

ONa HaxoXxaeHus aktopuana Ymncna N
(F=NI!=1*2*...*N). N BBectn c
KnaBuaTypbil

ONA HAXOXOEeHUA CyMMbI LenblX YNCEr
oT 1 oo N (sum=1+2+..+N). N BBectn c
KnaBuaTypbl

Ona sbluncneHna X N (F =X N=X*XX*.)).
X 1 N BBECTU C KNnaBuaTyphl.



Ha4yaJio

\/

BBoa ncxogHbIX AaHHbIX




Ha4yaJio

\/

BBoa ncxogHbIX AaHHbIX

v

daktopwman:
F:=F~i

Cymma
Sum:=sum + i

CTeneHb
F:=F*x



HaiiTi 1 BbIBECTM Ha 3KpaH @

3Ha4YeHne PyHKUMK

— v2
Y(X) =x+5x-3 - napameTp: = - 5...5>

1) Ha y4acTke [-5;9] l
Y(x) = x?+5x -3
2) Ha y4acTke [-10;0] l
| v
3) Ha y4acTke [10;0] ’

KOHeL|,



HanTtn n BbiIBECTM Ha 3KpaH 3Ha4YeHne

X+5 ecnmx<0

Y(x) =

x?+x—3,ecnux =0

> napameTp: =-5...5

Na HeT

Y =% +5 Y:=x%+x -3

Ha y4acTke [-5;9]




